
1Pa kapitola 22.

[1] David prohlásil: "Zde bude dům Hospodina Boha, zde bude mít Izrael oltář k zápalným obětem. [2] David poručil soustředit ty, kdo pobývali v
izraelské zemi jako hosté, a udělal z nich lamače, kteří připravovali kvádry pro stavbu Božího domu. [3] David také připravil mnoho železa na čepy pro
křídla bran a na skoby a tak mnoho mědi, že se ani nedala zvážit. [4] Také cedrového dřeva bezpočet; to množství cedrového dřeva přiváželi Davidovi
Sidóňané a Týřané. [5] David řekl: "Můj syn Šalomoun je ještě mladíček útlého věku. Má-li vybudovat Hospodinův dům do mohutné výše, aby proslul
nádherou po všech zemích, musím pro to konat přípravy." Proto David ještě před svou smrtí vykonal mnoho příprav. [6] Pak zavolal svého syna
Šalomouna a přikázal mu, aby Hospodinu, Bohu Izraele, vybudoval dům. [7] David Šalomounovi řekl: "Můj synu, já sám jsem měl v úmyslu vybudovat
dům pro jméno Hospodina, svého Boha. [8] Stalo se však ke mně slovo Hospodinovo: 'Prolil jsi mnoho krve, vedl jsi velké války. Nebudeš budovat
dům pro mé jméno, protože jsi na zemi přede mnou prolil mnoho krve. [9] Hle, narodí se ti syn. Ten bude mužem odpočinutí. Jemu dám odpočinout od
všech jeho okolních nepřátel. Vždyť jeho jméno bude Šalomoun (to je Pokojný). Za jeho dnů poskytnu Izraeli pokoj a mír. [10] On vybuduje dům pro
mé jméno. On se stane mým synem a já mu budu Otcem. Jeho královský trůn nad Izraelem upevním navěky.' [11] Nuže, můj synu, nechť je s tebou
Hospodin. Se zdarem vybuduješ dům Hospodina, svého Boha, jak to o tobě vyřkl. [12] Kéž ti Hospodin dá prozíravost a rozumnost, až tě ustanoví nad
Izraelem, abys dbal na zákon Hospodina, svého Boha. [13] Jen tehdy budeš mít zdar, budeš-li bedlivě plnit nařízení a řády, které Hospodin přikázal
Mojžíšovi pro Izraele. Buď rozhodný a udatný! Neboj se a neděs! [14] Hle, i ve svém trápení jsem pro Hospodinův dům připravil sto tisíc talentů zlata,
milión talentů stříbra, mědi a železa tolik, že se ani nedá zvážit. Připravil jsem též dřevo a kámen. A ty k tomu ještě přidáš. [15] S tebou bude při díle
mnoho dělníků, lamačů, kameníků a tesařů, každý, kdo je dovedný v nějakém díle. [16] Zlata, stříbra, mědi a železa je bezpočet. Dej se do práce a
nechť je s tebou Hospodin!" [17] David přikázal všem izraelským předákům, aby jeho synu Šalomounovi byli nápomocni: [18] "Což není Hospodin, váš
Bůh, s vámi? Dal vám odpočinout ode všech okolních nepřátel. Vydal mi do rukou obyvatele země. Země je podmaněna Hospodinu a jeho lidu. [19]
Nyní se tedy ze srdce a z duše dotazujte Hospodina, svého Boha, a dejte se do budování svatyně Boha Hospodina, abyste mohli vnést schránu
Hospodinovy smlouvy a svaté Boží náčiní do domu, který bude pro Hospodinovo jméno vybudován." 
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